



В Республике Адыгея вынесен обвинительный приговор в отношении свидетеля отказавшегося давать показания по уголовному делу

В Республике Адыгея вынесен обвинительный приговор в отношении свидетеля отказавшегося давать показания по уголовному делу

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Рустама Казана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.308 УК РФ (отказ свидетеля от дачи показаний).

Следствием и судом установлено, что 17 января 2010 года, Рустам Казан в установленном законом порядке вызван для допроса в качестве свидетеля по уголовному делу. Перед началом допроса следователь отдела по расследованию ОВД управления СКП РФ по РА предупредил Казана об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний и за дачу заведомо ложных показаний Казан, не желая сотрудничать с органами предварительного следствия, имея прямой умысел на сокрытие обстоятельств, имеющих значение для расследования уголовного дела, осознавая последствия своих действий, располагая сведениями о противоправных действиях подозреваемых в совершении преступления, являясь очевидцем преступления, заявил следователю о своем нежелании дать показания в качестве свидетеля по обстоятельствам подлежащим установлению по уголовному делу.

Приговором Майкопского городского суда Казану назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Пресс-служба

Следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного комитета при
прокуратуре Российской Федерации по
Республике Адыгея

17 Мая 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626965>